
MAKÜ BUCAK EMİN GÜLMEZ TEKNİK BİLİMLER AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 
BULGULAR 

Ankete ka�lım gösteren akademik personelin unvanlarına göre dağılımı (19 Akademisyen) 

 

Cinsiyetlerine göre dağılımı (7 Kadın, 12 Erkek) 

 

Hizmet Yılına Göre Ka�lımcı Sayıları
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Genel Memnuniyet Anke� 

 

Destek Hizmetleri Memnuniyet Anke� 
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Çalıştığım birimin (fakülte,
yüksekokul, meslek

yüksekokulu, koordinatörlük
vb.) bir parçası olmaktan

memnunum.

Üniversitemden genel olarak
memnunum.

Üniversitemde çalışmayı
başkalarına tavsiye ederim.

Genel Memnuniyet
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Yemekhane hizmetlerinden
Kantin hizmetlerinden

Temizlik hizmetlerinden
Güvenlik hizmetlerinden

İşimi yaparken, araç-gereç ve ekipmanın…
Çalıştığım birimdeki teknolojik altyapıdan…

Akademik personel oda sayısı ve fiziki…
Sürekli eğitim hizmetlerinden

Kütüphane hizmetlerinden
Bilgi işlem hizmetlerinden
Yapı işleri hizmetlerinden

Spor tesisi hizmetlerinden
Sosyal tesis hizmetlerinden

Kültür-sanat faaliyetlerinden
Kreş hizmetlerinden

Özel gereksinimi olan bireylere yönelik…

Destek Hizmetlerinden Memnuniyet



Eği�m Öğre�m Memnuniyet Anke� 

 

Araş�rma Ve Geliş�rme Anke� 

 

Liderlik,Yöne�m ve Kalite Anke� 
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Üniversitemizdeki ön…

Dersliklerin sayısı ve fiziki koşulları…

Birimimdeki akademik personel sayısı…

Birimimdeki akademik personelin kalitesi/…

Uygulamalı dersler için laboratuvar/atölye…

Ders yüküm, akademik çalışmalarıma ve…

Ders yükü dağılımlarının, yetkinliklere…

Uzaktan eğitim sürecinde üniversitemizin…

Eğitim ve Öğretim
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Üniversitemizdeki araştırma…

Kütüphane alt yapısı ve veri tabanlarından…

Araştırmalarımı gerçekleştirirken istediğim…

Kendimi geliştirebileceğim yurtiçi/ yurtdışı…

Akademik faaliyetler (indeksli dergide…

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu…

BAP değerlendirme ölçütlerinden…

Üniversitemizin araştırma ve geliştirme…

Araştırma ve Geliştirme
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Çalıştığım birimdeki üst yönetim…

Çalıştığım birimdeki üst yönetim iş…

Çalıştığım birimde fikir, düşünce ve…

Çalıştığım birimde üst yönetim, alınan…

Çalıştığım birimdeki üst yönetim dürüst ve…

Birimimde sorunlara çözüm bulma…

Çalıştığım birimde yönetsel faaliyetlere…

Çalıştığım birimde, idari personelin işe…

Üniversitem profesyonel bir yönetim…

Rektörlük yönetimi sorunlarımızı çözmede…

Rektörlük yönetiminin uygulamalarında,…

Üniversitemizde akademik kadrolara…

Liderlik, Yönetim ve Kalite



Toplumsal Katkı Anke� 

 

İş Tatmini Anke� 
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Çalıştığım birimde toplumsal katkı
sağlamaya yönelik yeterli sayıda proje…

Üniversitemizin bölgeye yönelik
çalışmalarını ve toplumsal ilişkilerini genel…

Üniversitemizin genel olarak sektör-iş birliği
faaliyetleri yeterlidir.

Üniversitemizin toplumsal katkı faaliyetleri
yeterlidir.

Bölgesel Kalkınma Odaklı Misyon
Farklılaşması ve İhtisaslaşması Projesi…

Üniversitemiz toplumsal/ ulusal kalkınmaya
katkıda bulunuyor.

Toplumsal Katkı
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Akademik Ortam
Akademik faaliyetlerin ödüllendirilmesi

Proje faaliyetlerinin desteklenmesi
Ücret

İş güvencesi
Yaptığım işin niteliği

Yönetici tutum ve davranışları
Üniversitedeki genel yönetim politikası

Fiziksel çalışma ortamı
Çalışma arkadaşları

İş tatmininizi en çok arttıran faktörler (yüzde 
dağılım)


